



Coleção Atheneus RETIFICAÇÃO N. 1 DO EDITAL 002/2018-PROPPG

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG), retifica este Edital nos subitens do item 5.1:

Onde se lê:

5.1.1. As propostas encaminhadas com os originais dos trabalhos em formato diferente do estipulado no item 5.1 serão automaticamente eliminadas desta seleção.

Deve-se ler:

5.1.1 Excepcionalmente, as propostas que demandarem uso de gráficos e equações complexas poderão apresentar arquivos exportados do programa LaTeX nos formatos .TEX e .BIB, além de um arquivo PDF com a obra completa, que deverão ser encaminhados em uma pasta compactada nos formatos .ZIP ou .RAR.

5.1.1.1 Para a formatação dos documentos produzidas em LaTeX, deverá ser utilizado o modelo de documento tipo "book" com as opções "12pt" e "openright".

5.1.1.2 Para a formatação das referências e citações, deverá ser utilizado o pacote "abntex2cite".

5.1.2 As propostas encaminhadas com os originais dos trabalhos em formato diferente do estipulado no item 5.1 e no subitem 5.1.1 serão automaticamente eliminadas desta seleção.

Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 8 de maio de 2018.

Vanderleida Rosa de Freitas e Queiroz
Coordenadora da Editora IFG

Écio Naves Duarte
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação